

股票简称: 精工钢构 股票代码: 600496 编号: 临 2025-072

转债简称: 精工转债 转债代码: 110086

长江精工钢结构(集团)股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

长江精工钢结构(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年2月28日召开第九届董事会 2025年度第五次临时会议,2025年3月18日召开公司2025年第一次临时股东大会,分别审议通过了《关于变更前次回购股份用途并注销的议案》《关于变更公司注册资本并修订<公司章程>的议案》,具体内容详见公司分别于 2025年3月1日和3月19日披露的《精工钢构关于第九届董事会 2025年度第五次临时会议决议公告》(公告编号:临 2025-015)、《精工钢构 2025年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号:临 2025-027)。

2025年5月7日,公司完成了上述回购库存股的注销工作,具体内容详见公司于2025年5月7日披露的《精工钢构关于实施回购股份注销暨股份变动的公告》(公告编号:临2025-059号)。

近日,公司已完成工商变更登记,并领取了六安市市场监督管理局换发的《营业执照》,具体信息如下:

名称:长江精工钢结构(集团)股份有限公司

统一社会信用代码: 91340000711774045Q

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 方朝阳

注册资本: 壹拾玖亿玖仟零壹拾贰万肆仟壹佰叁拾陆圆整

成立日期: 1999年06月28日

住所:安徽省六安市经济技术开发区长江精工工业园



经营范围:许可经营项目:承包境外钢结构工程和境内国际招标工程以及上述工程的勘测、咨询、设计、监理项目和项目所需的设备、材料出口,对外派遣实施上述项目所需的劳务人员。一般经营项目:生产销售轻型、高层用钢结构产品及新型墙体材料,钢结构设计、施工、安装。

特此公告。

长江精工钢结构(集团)股份有限公司 董事会 2025 年 5 月 28 日